

<https://www.youtube.com/watch?v=j5pLs27uoQw&t=4s>

<https://rutube.ru/video/6824b2afa7a4dc9b314c952a08d7083d/>

#326 Инопланетяне об индуизме. Индийская мифология: внеземные божества и НЛО в Ведах

19 августа 2021 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями;

Максим Русан – руководитель проекта «Кассиопея» и Международного Центра Духовного Развития «Кассиопея»;

Леон– администратор проекта «Кассиопея»;

Хакур – хранитель ведического религиозного эгрегора, невоплощенный дух;

МидгасКаус – представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным формам жизни.

00:00 Начало видео.

00:21 Представление участников конференции.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова, я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня со мной присутствуют мой куратор с планеты Эслер биолог, психолог, специалист по инопланетным цивилизациям МидгасКаус и сегодня со мной присутствует один из хранителей ведического религиозного эгрегора, которого зовут Хакур.

Хакур был воплощен на Земле в начале 20 века и был писателем книг по изучению ведических писаний. Сейчас он является невоплощенным духом и пришел отвечать на вопросы и объяснять духовные учения индуизма, отвечая на вопросы Леона. Здравствуйте Леон!

01:09 Практика «киртан». Энергии киртана. Функции религиозных эгрегоров. Возможность открытия канала у верующего человека.

Леон: Здравствуйте. Воспевание святых имен киртан. Как он (Хакур) к этому относится, и к энергетике, которая при этом выделяется?

Ирина: Я видел киртан у тех людей вайшнавов, которые приходили к Ирине. Они по ее просьбе (и по моей просьбе) читали мантры, такое было. Естественно, она просила, чтобы почувствовать энергетiku. Я был рядом. Мой друг ЛиШиони присутствовал непосредственно у вайшнавов, у него там есть ментальные контактеры.

Вопрос, какое мое мнение (мнение МидгасКауса)?

Леон: Да, про энергетiku, которая выделяется при этом?

Ирина: Дело в том, что при этом процессе не просто произносятся слова, они наделяются силой мысли и чувств, направленных на определенные личности. Эта энергия - жизненная сила направляется в ведический, как раз в религиозный эгрегор, представители которого здесь находятся. Энергия там собирается, и в ответ управители ведического религиозного эгрегора по закону обмена энергиями (это 1-ая их функция) наполняют верующих как бы своей энергией. 2-ая функция - они дают подсказки, как ангелы по-вашему.

Кришна сейчас один из них. Он сейчас не воплощен, как известно, ни в одном мире. Он находится в Духовном мире. Он тоже один из правителей ведического религиозного эгрегора.

Если это делать в чистоте сердца, то можно стать контактером этого невоплощенного Духа (в христианской терминологии ангела, либо Духа какого-либо божества). Но конкретно, если обращаться к Кришне, то его контактером. Как есть контактеры с Христом, с Христосознанием среди христиан, так и среди вайшнавов есть контактеры с сознанием Кришны. Он так и называется. Т.е. в духовный канал человека устанавливается луч, и через фантомы тоже. Кришна, естественно, как и Христос, может создавать фантомы. Много сотен и тысяч различных фантомов, которые могут отправляться в различные Галактики для контакта. Т.е. на киртане присутствует энергетика вот этих духовных существ, о которых Вы говорите, которые вспоминаются на этих служениях.

Леон: Хорошо. Тогда следующий вопрос.

04:20 Сакхья-раса. Ватсалья. Мадхурья. Состояние сознания «преданный». Материальный мир – особая форма Духовного мира.

Леон: Как возможны отношения с богами, такими как Сакхья-раса, Ватсалья, Мадхурья, которые описаны в священных писаниях вайшнавов?

Ирина: Сейчас Хакур будет объяснять, он как раз о них писал. Давайте так, Мидгаскауc объяснит. Объяснения будут даваться с позиции учений Межзвездного Союза о Духовном мире.

С позиций этого учения любая религия в образной метафорической форме описывает реальность Духовного мира. Слова, которые Вы назвали, - определенные формы служения Богу, определенные формы взаимодействия с ним, контакта с ним. И, как в любой религии, эти термины тоже наполнены образным содержанием. То, что Вы сейчас перечислили, – это разные формы отношения к Богу как другу, как к ребенку и как к возлюбленному.

Леон: Совершенно верно. Bravo.

Ирина: (Говорит Хакур). Формы описания я подробно давал в своих книгах. Я, применяя санскритские термины, описывал, какого вида Кришна, как он относится к своим преданным.

«Преданный» – это, по христианскому выражению, храм, А по вайшнавскому, «преданный» - фактически это определенное состояние сознания, когда человек понимает себя полностью частицей Бога.

Но почему тогда разные отношения с ним? (Хакур говорит). В зависимости от состояния сознания духа человека он воспринимает Бога по-разному, и в зависимости от его социального служения, социального места. В духовных книгах вайшнавов написано, что эти формы существуют в Духовном мире. Но я хочу вам напомнить, что эти книги писались с позиции контакта с Духовным миром, а с позиции Духовного мира (духовных существ, которые не воплощены), весь наш мир, все мироздание являются частями Духовного мира. Даже наш материальный мир - это только маленькая часть Духовного. Энергия, из которой состоит материя, тоже идет из Духовного мира, атомы, молекулы. Все идет из Духовного мира. Духовные энергии преобразуются через тонкоматериальный мир в плотноматериальный мир.

Физический, материальный мир является малой частью Духовного мира, а значит, и Бога, который создал все эти миры. Когда говорят, что в Духовном мире возможны различные служения, различные отношения с Богом, то здесь имеется в виду, что эти отношения начинаются здесь в материальном мире, конкретно для землян на Земле (будем говорить про Землю, вы же на Земле живете).

Что это значит? Это значит, чтобы стать преданным Бога и уйти к нему в его Свет, в его Свет Любви, в его сияние, нужно к своему ближнему относиться, видя в нем отражение Кришны, т.е. Бога, его частицу. Например, если в своем ребенке будешь видеть маленького Кришну, и так же к нему относиться, т.е. служить ему, соответственно, это будет ватсалья раса. Если это будет, в каждом друге, каждом ближнем вы будете видеть Кришну, а он - вас (по-христиански это будет «любите ближнего как самого себя»).

В вайшнавизме немного подчеркнуто, что это происходит в Духовном мире, но на самом деле истина в том, что все люди являются частичками (или по-другому, детьми) одного и того же Бога. Значит увидев Бога в ближнем своем: и в ребенке, и в возлюбленном (возлюбленной) вы сможете чисто служить Богу, быть его преданными и испытывать от этого счастье. Все это в образной форме описано в этих книгах. (Хакур говорит). Короче говоря, эти все формы материального, в т.ч. и отношения материальные между людьми, описаны так, что это в Духовном мире происходит, потому что у нас здесь тоже Духовный мир в особой форме.

10:05 Бог – Сверхличность по учению Межзвездного Союза. Качества Сверхличности. Энергии Сверхличности.

Леон: С точки зрения Межзвездного Союза, Бог - не личность, а источник всего, правильно?

Ирина: У них, он не то, что личность, он – сверхличность. Не такая личность, как мы, например.

Леон: Да, да.

Ирина: Чем он отличается от нас? Тем, что он не просто личность или совокупность всех личностей, он обладает, так называемым, чистым совершенством, безусловной Любовью, которая не может в нем измениться в иное качество. Он не может опустить свои вибрации, стать демоном, будем условно говорить, это его всеобщее совершенство. Не может не потому, что лишен всемогущества, а потому что его совершенная воля никогда этого не пожелает. Но в этом он совершенно свободен: никто не принуждает его.

Еще Сверхличность выражается не в том, что он самый большой или самый сильный, а в том, что любая сила и любая энергия (какие бы они ни были в любом из миров: и Духовном, и материальном) является только видом его энергии.

Леон: Для вайшнавов этот вопрос очень важен, потому, что если кто-то говорит, что Бог - не личность, то это уже совсем другие философии идут.

Ирина: Я сейчас объясню (говорят Мидгаскаус и Хакур, они вдвоем).

Бог - есть Сверхличность. Обычно, в западной философии принят термин «Абсолют». Абсолют вообще всего: Абсолютный разум, Абсолютная Любовь, Абсолютный Свет. Это и есть Сверхличность. А у нее еще есть энергия, т.е. божественная энергия. И божественная энергия в некоторых случаях тоже может называться Богом, потому что она несет его качество, будем так говорить.

Если по-вашему, как Кришна - Бог, сверхличность, Вишну - Бог, сверхличность, так и брахман – Бог. Есть те, кто понимают, как Бога, который сотворил Вселенную. А есть - просто как Бога, который содержит его энергию, который не воплощался. Есть разные понятия, особенно в Упанишадах это понятно, что описывается его энергия. Вообще-то это все единое, просто для материалистического сознания, которое воплощено в тело через мозг, и привыкло разделять Бога и его энергию. В Духовном мире это все едино. Сверхличность посылает свою энергию, и тот, кто соприкасается с его энергиями осознанно, постигает и Сверхличность.

Леон: Вот сейчас стало более понятно, по предыдущим эфирам сложилось впечатление, что Бог не может быть личностью. Сейчас мы все исправили. Замечательно.

Ирина: Если сравнить Сверхличность с любой личностью Духа разумного (атмана, как вы говорите), то это будет, примерно, как маленькую песчинку в полграмма сравнить не то что с горой, а с планетой,

Леон: Хорошо.

Ирина: Или даже с Галактикой. Я хочу подчеркнуть, что весь материальный мир, не только Земля, а вся Солнечная система, все Галактики, Галактика «Млечный путь», все Галактики, миллиарды Галактик, которые существуют во Вселенной, открытые и не открытые, - это только малая часть божественной энергии. Говорить, что весь Бог – это есть материальная Вселенная, это то же, что сказать, что один ноготь - это весь человек.

14:32 Дхрува Махарадж. Миры плазмидов. Гибель Вселенной и ее возрождение.

Леон: Такой вопрос. Кто известен как Дхрува Махарадж, живущий на Полярной звезде? Почему говорится, что она не уничтожается во время разрушения Вселенной?

Ирина: Да, очень интересный вопрос. Прежде, чем на него ответить, в дальнейшем тоже полезно знать, что кроме физического мира и Духовного мира в понимании Межзвездного Союза, существует так называемый тонкоматериальный мир. Мы их называем плазмидами. Плазмидных миров во много раз больше, чем физических планет, но они тоже являются материальными, только их материя очень тонкая.

Всего существует 60 уровней плотности материи. Вот вы люди на Земле, и эслеровцы на Эслере, и другие инопланетяне, мы считаемся гуманоидами, т.е. все мы воплощены на 3-ем уровне плотности материи. Существует еще 56 уровней плотности, которые нашими физическими глазами не видны. В них тоже воплощаются Духи, вот как мы, разумные Духи. Мы у них можем воплотиться, они могут у нас, здесь, воплотиться. Но у них тело может быть очень большое, может быть в форме шара, оно не видимо человеческим глазам, потому что частота вибрации их тела выше, чем могут видеть наши глаза. Такие существа известны в любом священном писании, только они называются везде по-разному. Эти существа тоже разумные, и тоже вступают в контакт с людьми.

Так как они вступали в контакт с людьми, люди их обожествляли и приписывали им качество всемогущей Сверхличности Бога. Раньше же было много Богов у людей. Был политеизм, когда обожествлялось любое могущественное существо, которое могло чем-то помочь человеку в непростых условиях его выживания. Монотеизм (единобожие) появилось позже, когда уже начались формироваться монотеистические эгрегоры. Они считаются энергетически сильнее, чем эгрегоры, где многобожие, потому что там внимание людей распределено между жрецами разных богов, они борются между собой, и от этого эгрегор становится слабым. Согрешив перед одним Богом, люди шли к жрецу другого Бога, принося ему жертву, чтобы тот заступился за человека перед тем Богом, перед которым согрешили. Это называлось магическим мышлением, оно мешало во многих случаях духовному совершенству.

Так вот, когда там было написано, что ему там создали мир на Полярной звезде, которая не уничтожается в момент гибели Вселенной, это говорит об очень высоком уровне плазмидного мира. Полярная звезда тоже является обителью

плазмOIDных миров, так и наше Солнце земное, так и другие звезды. Например, на Солнце 17 плазмOIDных цивилизаций, т.е. Махарадж является плазмOIDом.

Что касается неразрушимости его мира в момент гибели Вселенной, так в реальности Духовного мира при гибели Вселенной, мир не гибнет, не уничтожается. Просто вибрации тех энергий, которые составляют сейчас атомы, повышаются, переходят в тонкоматериальные миры, а тонкоматериальные миры, повышая свои вибрации, переходят в Духовный мир. Остается только Духовный мир. Материальный мир для наблюдателей из материального мира исчезает, поэтому говорят «гибель Вселенной». Но с Духовного мира ничто погибнуть не может, потому что все есть энергия Духовного мира, а она неуничтожима. Это просто возвращение в Духовный мир выделенной энергии для создания материального мира. Потом проходит цикл покоя, и Вселенная материальная возникает вновь по порядку. Сначала тонкоматериальные миры: 59 уровень плотности, потом 58, потом 57 и так до первого.

20:01 Дхрува Махарадж.

Леон: Можно что-то узнать про самого Дхрува Махарадж?

Ирина: Это был плазмOID, вернее даже не плазмOID, а управитель плазмOIDов, который был воплощен в мире Полярной звезды и отвечал за создание новых звезд. Есть плазмOIDы, которые отвечают за создание звезд, и даже Галактик. Почему был? Он и сейчас существует. И то, что описано в древних индуистских книгах, это про него, что с ним вступали в контакт люди.

20:43 Мурти Мадана-Мохан.

Леон: Каковы духовные свойства божеств в Индии (их еще называют мурти по-другому), которые изготавливаются из камня. Вот, например, есть божество в городе Джайпур, называется Мадана-Мохан. Какими обладают духовными свойствами эти божества?

Ирина: В этих божествах живет энергия тех плазмOIDов и духовных существ, также энергия и жизненная сила верующих, которые молятся богам перед ними. И эта духовная сила заряжает мурти по аналогии с христианскими иконами (есть в христианстве понятие «заряженные, намоленные иконы»). В индуизме мурти тоже заряжены энергией верующих и энергией этих светлых сущностей (плазмOIDов, духовных существ). Они обладают свойством повышать вибрации человека, т.е. вселять в него оптимизм, укреплять его веру, наполнять его любовью, особенно, если сам человек совпадает с ними своими вибрациями.

22:03 Каменные божества, пьющие молоко из рук верующих.

Леон: Каким образом каменные божества (были такие случаи) пьют молоко, и целые очереди индусов выстраиваются, чтобы напоить их молоком? Каким образом они пьют молоко?

Ирина: Такое происходило достаточно редко. Хакур об этом слышал. Это было экспериментом некоторых плазмOIDов, которые своей энергией действовали на материю таким образом, что это молоко исчезало и переходило в их мир в форме излучения. Это происходило по договоренности с ведическим религиозным эгрегором, с плазмOIDами, которые вселялись в эти статуи. Для того, чтобы усилить энергию веры и любви по отношению к богам у людей, которые уже начали увлекаться материальными ценностями.

Леон: Я понял. Это специальная операция. Хорошо.

23:17 Перемещение божественных статуи.

Леон: Есть такое еще божество особенное в городе Пури. Пури или Джаганнатха Пури его называют. Название божества Тота Гопинатх. Это божество Кришны. Дело в том, что это божество сидит, а божества вообще не изготавливаются сидящими. И говорится о том, что это божество каменное. Оно село само. Каким образом это возможно: каменное божество и село?

Ирина: Оно не село. Это все происходило в эгрегоре, в астральном плане, и, естественно, если оно изначально было из камня, естественно оно таким осталось. Тем более я хочу еще раз уточнить про молоко: в древних ведических текстах ясно показано, при преподношении жертвы богам, боги забирают только ту энергию, которую вкладывают верующие, а физическое вещество остается. Это есть в текстах. А здесь было так, что плазмоиды показали зримо всем участникам этого процесса.

Что касается вопроса: село или упало какое-либо каменное воплощение этого божества. Некоторые плазмоиды могут влиять и на гравитацию, они могут изменять положение тела этой статуи, перемещать ее по храму, поворачивать разными частями. В западной парапсихологии этот феномен известен как термин полтергейст (управление гравитацией). В данном случае это все было не в разрушительных целях, а в целях укрепления веры.

Леон: Хорошо, этот вопрос понятен также.

25:24 Рама (Рамачандра).

Леон: Рамачандра и Лакшман, что это за личности? И почему справедливость Рамы (Рамачандры) легендарна?

Ирина: (МидгасКаус и Хакур вдвоем говорят). Рама был воплощением того Духа, который потом, намного позже воплотился в Кришну. Только Рама воплотился примерно 1.5 млн. лет назад и воплотился он не на Земле. Это был не землянин, а обожествленный житель планеты Бурхад.

Как известно, людей создали на Земле 3 млн. лет назад. 1.5млн. лет назад здесь существовали базы инопланетян, на которых эти инопланетяне жили среди людей. Обучали их различным ремеслам, строительству городов, различным эзотерическим искусствам общения с Духовным миром. Люди видели, что инопланетяне прилетают с неба на колесницах, они их обожествляли, говорили: «Боги летели, значит, они Всемогущие». Подобно этому был и Рама.

Рама прилетел сюда без жены (вообще его имя на Бурхаде было Крамьяр), как исследователь. 1.5млн. лет назад бурхадцам (и вообще инопланетянам) было разрешено вступать в браки с землянами. Так и получилось, что одна из его, как сейчас сказали бы, контактеров, стала его женой, была переведена им на базу. Вы ее сейчас знаете как Сита, а ее звали (примерно так ее и звали) - Ахаситра. Она была перевезена им на базу. Ей давали специальные препараты, которые делали ее полностью совместимой генетически с этим Крамьяром, и у них были дети.

Тогда Земля была единым континентом. Дальше то, что описано в эпосе Рамаяны (война и т.д.). Получилось так, что то племя, из которого она произошла, ее родственники, сговорились с племенем, которое жило далеко от них. Эти родственники были против ее брака с инопланетянином, потому что у них на нее были другие планы. Они ее похитили, когда не было Крамьяра. Они ее похитили под видом встречи с матерью и отвезли не в ее страну, а в племя (чтобы он ее не нашел) тех земных людей, которые им помогали. Это все было примерно 1.5млн. лет назад. Она через Астрал сообщила ему о том что случилось. И он прилетел туда на своем корабле. Я бы не сказал, что там была такая битва, как описано в Рамаяне. Это уже потом в легендах было рассказано. У них там произошла небольшая стычка, не

сражение, а как спор. Крамьяр сказал, что по закону Межзвездного Союза они не имеют права ограничивать волю Ахаситры. Те попытались силой ее задержать, а Крамьяр был не один, а со своими друзьями, среди них были и земляне-друзья. Они вступили без оружия в драку. Пока они между собой спорили, Ахаситра сбежала на его корабль, и он ее увез к себе на базу и туда никого не впускал.

31:17 Справедливый Рама.

Леон: Почему справедливость Рамы была легендарной, он действительно таким справедливым был?

Ирина: Я считаю, он был назван Справедливым, потому что (он же был не просто инопланетянин, его сделали царем-правителем определенного племени) он для людей, которые ему помогали свою жену забрать обратно, писал законы, в т.ч. так называемый «Царский кодекс». Законы, с помощью которых правили многие тысячи лет потом, когда он улетел с Земли, уже земные цари. Он назывался – «Царь справедливости».

32:12 Раваны с позиций Межзвездного союза.

Леон: Кто такой Равана, который собственно Ситу и похитил? Это кто был?

Ирина: Знаете, кто похитил Ситу, это племя, это не Равана, там другое название. Вот кто изображен под образом Раваны? Это собирательный образ. Здесь еще подчеркивается тот факт, что не только люди действовали против этой Ахаситры, чтобы ограничить ее волю, но что эти люди были в союзе с низкочастотными плазмодными цивилизациями. Поэтому Равана описывается как некоторое такое животное существо, которое не похоже на человека, но которое в то же время может им управлять. В мифологическом плане - это плазмоды низкочастотные, которые помогали этим людям, похитившим эту женщину.

33:28 Корабль Раваны.

Леон: Но там Равана летал на корабле.

Ирина: Да, это там написано, что он прилетал на корабле. Мама ее, которая хотела, чтобы ее украли, и ее родители, они приехали на колесницах, тогда еще не было разделения морем континента, он был единым. То, что там корабль появлялся, как описано в писании, что большой корабль с различными колоннами и комнатами, как летающий дворец, корабли так не выглядели. То, что описывается как корабль Раваны, это был его летающий дворец в воздухе, значит, это был портал, из которого приходили эти плазмоды. Почему именно так описано, потому что когда пишет человек, когда видит эти миры, для него это будет, как город, висящий в воздухе. Возможно, вы встречали даже в современном мире, описания того, как человек шел и увидел в воздухе город, т.е. это некоторые способности видеть эти плазмодные миры.

35:18 Строительство моста на Ланку.

Леон: Зачем они построили мост на Ланку? Это все на Ланке происходило, похищение?

Ирина: Я хочу подчеркнуть, что этот эпос, книга была записана намного позже, чем 1.5 млн. лет назад. Сначала эта история передавалась в устной форме от отца к сыну. Мост, который был построен, был построен гораздо позже тоже представителем Бурхада, но это было уже после войны 12000 лет назад. Он был построен в районе уже 5000 лет назад примерно, может чуть, побольше, 5600 лет назад, практически во время жизни Кришны уже на Земле, может даже чуть позже. В

любом случае, это было построено бурхадцами.

Почему описано что Рама? Потому что те, кто это описывал, прекрасно знали, что тот дух, который жил в Рама. воплотился в Кришну. Это единое целое, это написано так. Деяния Кришны так были описаны, что он построил для того, чтобы пойти и победить это существо.

Но там наложились друг на друга две временные линии, одна - до войны, вторая – после войны. Они строили этот мост с помощью своих технологий, специальных зондов. Летающие зонды инопланетных кораблей, которые обладали антигравитационным полем и переносили горы песка (как плотину делают), потом для ее укрепления укладывались столбы, как деревья. Причем, это все делалось роботами. Люди там участвовали, но только помогали, а в основном это делалось роботами и этими зондами. Это делалось для того, чтобы люди, которые жили в Индии могли переходить на этот остров, который оказался отделенным после войны. А раньше он состоял в едином целом с материком.

38:07 Хануман.

Леон: Кто такой Хануман и его армия ванаров - человекоподобных обезьян?

Ирина: Хорошее название, не знаю, почему их называли обезьянами. Это одно из племен, которое поддерживало Раму в этой борьбе. И единственное мое предположение, почему их называли обезьянами, это – Хануман, их правитель. Их правитель и тот Дух, который был там воплощен, - это все Хануман, в других легендах и историях выступает, связанных с Рамой.

Почему они были названы обезьянами? Возможно, они были несколько ниже ростом, чем те люди, от которых была взята Сита. Он говорит, что никакой шерсти у них не было, а были названы обезьянами, возможно, потому, что жили в лесу, как лесные люди. Это, примерно, как сейчас лесные племена.

39:26 Как Хануман перепрыгнул через океан?

Леон: Сам Хануман обладал какими-то сверх способностями? Потому что там есть момент, когда он прыгает на Ланку и просто перепрыгивает через океан?

Ирина: Когда написано, что кто-то перепрыгивает через океан или восходит на небо, - это использование либо летательных аппаратов пришельцев, либо астральные перемещения, либо полет на такой платформе, на которой Ирина поднималась в воздух, когда она была на собрании Межзвездного Союза (антигравитационные платформы). У вас это показано в сказках в образе ковров-самолетов. Они были у людей и контактеров. Обычно у тех контактеров, которых называли волхвами-жрецами, и у царей. И у самих инопланетян. Они могли тогда дарить такие вещи своим контактерам.

40:28 Участие Ханумана и ванаров в битве за Ситу.

Леон: Хануман и ванары как-то участвовали в битве за Ситу или нет?

Ирина: Они им помогали. Они сопровождали Акрамьяра-бурхадца. Сначала пытались мирным путем договориться с этим племенем, люди которого увезли Ахаситру, а когда это не получилось, они вступили в бой. Но там не было применено такое оружие, чтобы кто-то погиб, потому что ее быстро вывели - бурхадец ее просто позвал, пока все были отвлечены на драку. Сита на них посмотрела, а мама сказала: «Останься, ты все-таки земной человек. Это не соответствует обычаям нашего рода».

41:25 Экадаши.

Леон: Экадаши, как день духовного поста, какие духовные плоды он

приносит? Экадаши, есть такой специальный день, одиннадцатый день после новолуния или полнолуния. Считается, что он приносит какие-то особые духовные плоды, если соблюдать пост в это день.

Ирина: Сейчас объясню. Леон, дело в том, что для них любой пост (великий пост, рамадан, экадаши), как бы он ни был объяснен, имеет с другими сходные функции. У них функция, чтобы человек поднял свои вибрации, тем чтобы он больше занимался духовной практикой.

Почему именно в пище ограничения были? Потому что в древности, когда приняты были эти религии, были 2 основные причины:

1-я причина. В древности пища добывалась тяжелым трудом. Бывало, человек мог работать на поле целый день, охотиться, смотря, какая у него была варна, каста. Охотники были, работники полей, еще кто-то. Они должны были потратить целый день, чтобы заработать немного пищи, особенно среди ремесленников и т.д. Высших каст (или варн) было сравнительно немного людей, основную массу верующих составляли средние касты. Без вайшьев не будут существовать брахманы, это вы прекрасно знаете. Это взаимообмен. Должны были быть земледельцы, торговцы, ремесленники, чтобы поддерживать идеальную сторону существования, в т.ч. и брахманы, даже пандиты.

Пост был принят для того, чтобы они меньше времени тратили в день на зарабатывание еды и больше времени тратили на молитвы, духовные практики, на совершение различных добрых дел, ритуальных, которые повышали их вибрации. Если они меньше времени тратили на зарабатывание еды, то этой еды у них было меньше. Объяснялось это так, что вы эту еду пожертвуете Богу, причем, будете еще развивать в себе волю. Голод - это проявление инстинкта самосохранения, и когда вы над ним будете властвовать, то будете укреплять свою духовную природу. А если вы просто будете следовать своей животной природе, в т.ч. инстинкту самосохранения (животные же тоже едят), и не способны 2-3 дня, или 10 дней соблюдать этот пост, значит, так ли вам важен Бог, духовное развитие? Вот такая была риторика в проповедях, что предполагало: на что ты тратишь время, такие вибрации ты и приобретешь.

2-ой момент. Очень важный, в любом посте любой религии (в т.ч. и в вашей). Те деньги, ту еду (если это был длительный пост, все равно человек где-то работал, где-то ходил), которую он скапливал во время поста, сам ее не кушая, было добродетелью раздать нищим, т.е., можно сказать, он оторвал ее от себя. Человек учился гармонизировать свой эгоизм, когда он зарабатывал только для себя, для своего материального потребления, и оказывал милосердие бедным, тем, у кого нет такой возможности это есть.

Смысл поста заключался в том, что человек воздерживался от пищи, чтобы раздать ее нищим, бедным, больным, вдовам, детям, т.е. тем, кто сам о себе не мог позаботиться. Это очень древний смысл поста.

46:07 Дни Экадаши.

Леон: Почему именно эти дни, они их ведь как-то выбрали?

Ирина: Дело в том, что раньше люди жили по лунному календарю. И по лунному, и по солнечному. Эти дни (11-ый день после новой Луны и после полной Луны) обладали таким свойством, что помогали очищаться физическому организму человека и его эфирному телу.